

STUDIERENDENSCHAFT
JUSTUS – LIEBIG – UNIVERSITÄT GIESSEN
KÖRPERSCHAFT DES ÖFFENTLICHEN RECHTS
STUDIERENDENPARLAMENT

Präsidium des Studierendenparlaments
der JLU Gießen
Jürgen-Dietz-Haus
Otto-Behaghel-Straße 25D
35394 Gießen
Tel: 0641/99 14 800 Fax: 0641/4711
Mail: stupa@uni-giessen.de

Gießen, 07. Juni 2024
zuletzt geändert am 20. Juni 2024.

Liebe Parlamentarier*innen und Kommiliton*innen,
liebe Gäste,

hiermit laden wir Euch und Sie herzlich zur sechsten Sitzung des 62. Studierendenparlaments der Justus-Liebig-Universität Gießen ein. Diese wird am

10. Sitzung: Donnerstag, 20. Juni 2024 um 18:30 Uhr in den Räumen des Jürgen-Dietz-Hauses, Otto-Behaghel-Str. 25 Haus D

stattfinden.

Die vorgeschlagene Tagesordnungen gem. § 12 Abs. der Geschäftsordnung (GO) des Studierendenparlaments in aktualisierter Fassung ist dem Anhang 1 und 2 dieses Dokumentes zu entnehmen. Änderungen der Tagesordnung, wie bspw. der Reihenfolge, Aufnahme, wie Absetzung und Verschiebung in andere Sitzungsteile, sind gem. § 12 Abs. 2 & 5 ebd. zu Beginn der Sitzung unter Tagesordnungspunkt (TOP) 3 möglich.

Eingegangene Anträge und wichtige Dokumente sind unter <https://www.uni-giessen.de/de/org/ssv/stupa/> abrufbar.

Beste Grüße
Arne Krause
(Präsident)

Doreen Weiß
(Vize-Präsidentin)

Ksenia Mehović
(Vize-Präsidentin)

Anhang 1 – Vorgeschlagene Tagesordnung zur 6. Sitzung

0. Begrüßung, Studierendensprechstunde gem. § 13 Nr. 4 der GO des Studierendenparlaments
1. Anwesenheit und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzungen
 - a. zur Kenntnisnahme der Umlaufbeschlüsse zu den Protokollen der 6. und 7. Sitzung (Mehrheitlich angenommen)
 - b. Genehmigung des Protokolls der 9. Sitzung
 - c. Genehmigung der Tagesordnung
 - i. Vorab: Genehmigung der Dringlichkeit der Eilanträge 5.b&c, 6.g. und 6.h.
3. Fragen an studentische Amtsträger*innen
 - a. Beantwortung der schriftlichen Fragen der DGB-HSG zu den Rechenschaftsberichten aus vorheriger Sitzung (mit [Anlage 3.a.](#))
4. Wahlen und Abwahlen studentischer Amtsträger*innen
 - a. Neuwahlen des Präsidiums zum 01.08., hier für Präsident und Vize-Präsidentin
 - i. Präsident: Dominik Sütsch, Vorschlag von UniGrün
 - ii. Vize-Präsidentin: Michaela Schmelzer, Vorschlag vom SDS
 - b. Abwahlen eines Mitglieds des Ältestenrates, hier von Jan-Lukas Gescher, Antrag der sonstigen Mitglieder des Ältestenrates (mit [Antrag 4.b.](#))
 - c. Abwahlen von Mitgliedern des AStAs, vorgeschlagen durch DGB-HSG, von
 - i. ~~Blankenburg, Melina aus dem Referat für Digitalisierung, Studium und Lehre~~ (erledigt durch Rücktritt am 18.06.2024)
 - ii. Dickopf, Michelle aus dem Referat für Digitalisierung, Studium und Lehre
 - iii. Koenen-Rindfrey, Paul aus dem Referat für Personalangelegenheiten (mit [Anlage 4.c.](#))
 - iv. Sowwa, Michail aus dem Referat für Digitalisierung, Studium und Lehre
 - d. Wahlen zum AStA, hier für das Antifa-/Antira-Referat: Nico Cieslarczyk, vorgeschlagen durch das Antifa-Referat des AStAs.
5. Jahresrechnung nach § 18 der Finanzordnung
 - a. Vorlage (mit [Anlage 5.a.](#))
 - b. Beschluss zur Verrechnung überplanmäßiger Ausgaben/Einnahmen (mit [Eilantrag 5.b&c.](#))
 - c. Beschluss zur Anlage in den kommenden Jahren (mit [Eilantrag 5.b&c.](#))
 - d. Vorstellung der geplanten Sparmaßnahmen zur Konsolidierung des Haushalts 2024, hier Vorlage des Finanzreferats (mit [Anlage 5.d.](#))

6. Anträge

- a. Finanzantrag auf Durchführung einer Fachschafts-Teambuildingmaßnahme der FS PRIM, eingereicht durch ebendiese FS (mit [Antrag 6.a.](#))
- b. Bereitstellung der online Graphik-/Layoutsuite Canva Pro für die Fachschaften, eingereicht durch die FS Biologie (mit [Antrag 6.b.](#))
- c. Änderung der Satzung zur Einbindung von Hilfskrafträten, eingereicht von DGB-HSG, 1. Lesung (mit [Antrag 6.c.](#))
- d. Änderung der Finanzordnung der V.S. zur Vergütung von Aushilfen, eingereicht von DGB-HSG, 1. Lesung (mit [Antrag 6.d.](#))
- e. Zurückgezogen: ~~Änderungsvertrag Mitarbeiter/innen, eingebracht durch das Finanzreferat des AStAs – Behandlung unter Ausschluss der Öffentlichkeit (mit [Antrag 6.e.](#))~~
- f. Finanzierungsantrag, um Erstie-Tüten und sonstiges Material für die Einführungswochen zu beschaffen, eingereicht durch das Öffentlichkeitsreferat des AStA (mit [Antrag 6.f.](#))
- g. Eilantrag zur Genehmigung eines Rahmenbudgetes für die Veranstaltung „Campusfest Tiermedizin“, eingereicht durch die FS Tiermedizin (mit [Antrag 6.g.](#))
- h. Eilantrag zur Kostenerstattung für die Fahrt der Zahnmedizin zur BuFaTa in Kiel, eingereicht durch die FS Zahnmedizin (mit [Antrag 6.h.](#))

7. Verschiedenes

- a. Mitteilungen des Präsidiums
 - i. Formalia zur Rückzahlung der Wahlkampfunterstützung der kandidierenden Listen
- b. Mitteilungen des AStAs
 - i. Rücktritt von Karina Wilner aus allen Ämtern & Mandate der V.S. zum 06.06.2024 (mit [Anlage 7.b.i](#))
 - ii. Fehlende Rechenschaftsberichte wurden nachgereicht (mit [Anlagen 7.b.ii](#))
- c. Mitteilungen des Solifonds
 - i. Protokoll der Mitgliederversammlung (mit [Anlage 7.c.](#))
- d. Mitteilungen zur Hilfskräftratswahl
- e. Mitteilungen des Wahlausschusses, hier: zu den laufenden Wahlen
- f. Mitteilungen des Ältestenrats, hier: Entscheidung zur Anfrage der DGB-HSG zu den „Referent*innen für besondere Aufgaben“ (mit [Anlage 7.f.](#))
- g. Sonstiges
 - i. Nächster Sitzungstermin: t.b.d.